

НОВОСТИ ЦФО

Владимир В ПОМОЩЬ МНОГОДЕТНЫМ СЕМЬЯМ

Во Владимирской области установили пособия при рождении второго, третьего и последующих детей. С 1 января этого года семьи, в которых появился второй, третий ребенок, а также родилась двойня или тройня, имеют право на одновременную денежную выплату. За второго ребенка родителям будут выплачивать 3000 рублей, за третьего и последующих детей — 6000 рублей. При рождении двойни семья может рассчитывать на 10 тысяч рублей, а при появлении на свет тройни — на 15 тысяч рублей.

Воронеж ОБРУШИЛСЯ ПОТОЛОК

18 января в кинотеатре гипермаркета «Московский проспект» в Воронеже во время сеанса обрушилась часть подвесного потолка площадью около 120 квадратных метров. Причиной обрушения потолка в фойе кинотеатра могло стать нарушение технологии монтажа устройства подвесного потолка со стороны подрядных организаций.

В результате обрушения никто не пострадал. Последствия инцидента в фойе кинотеатра были устранены в течение четырех часов. Ведется прокурорская проверка. В случае обнаружения признаков преступления материалы проверки будут переданы в следственные органы для решения вопроса о возбуждении уголовного дела.

Иваново ГОРЯЧИЙ ЯНВАРЬ

В Вичугском районе Ивановской области пожар в деревянном доме стал причиной гибели пяти женщин. 17 января в 4.55 в поселке Старая Вичуга на улице Чапаева загорелся одноэтажный деревянный дом. Строение полностью уничтожено огнем. Предполагаемая причина возгорания — неисправность отопительного газового котла.

Калуга ПАМЯТНИК ЗРИТЕЛЮ

Перед Калужским драмтеатром вскоре установят памятник зрителю. На Мытищинском заводе художественного литья уже изготовлена в бронзе скульптура в человеческий рост, изображающая девушку с табличкой «Нет ли лишнего билета?».

Средства на памятник были собраны зрителями театра. Автором проекта является калужский скульптор Светлана Фарниева. В начале следующей недели скульптура поступит в Калугу, и зрители смогут увидеть ее в зеркальном зале драмтеатра. Затем она будет установлена у входа в театр.

Смоленск «ОЛИМПИСКИЕ» ИВЫ ДЛЯ СОЧИ

В столицу Олимпиады-2014 — Сочи — из Смоленска отправят «олимпийские» декоративные ивы. Они выращены по уникальной технологии кандидатом химических наук, биотехнологом и фитодизайнером Александром Грязновым. «Шаровидные ивы — уникальное дерево для города, — объяснил А. Грязнов. — Они приспособлены для любых погодных и климатических условий. Их высота не более 3,5 метра. Дерево не будет задевать своими ветками провода на столбах и не требует за собой ухода».

Тамбов ЛУЧШИЕ СЕМЬИ ЗАНЕСУТ В ЛЕТОПИСЬ ГОРОДА

В Тамбове в Год семьи издадут летопись лучших семей города. Планируется, что семьям, в которых родился третий ребенок, будут вручать городское единовременное пособие в размере 5 тысяч рублей и специальные сувениры на память. Кроме того, глава городской администрации предложил в Год семьи высадить у Дворца бракосочетания Аллею влюбленных, провести фестиваль семейных фильмов, организовать конкурс «Супербабушка».

СПОРТ

Памятник Харламову будет в «Лужниках»

В минувшее воскресенье на главном стадионе страны — в «Лужниках» — в торжественной обстановке заложили камень на том месте, где вскоре появится памятник легендарному хоккеисту Валерию Харламову работы известного скульптора Александра Рукавишникова. Почему именно в «Лужниках»? Так ведь именно здесь, на Малой спортивной арене, в 1972-м проходила вторая, домашняя часть знаменитой Суперсерии, когда наша сборная, одной из главных звезд которой и был Харламов, развеяла миф о непобедимости родоначальников хоккея — канадцев.



От звезд спорта и просто известных персон вокруг в глазах Владимира Алешин, Игорь Ларионов, Юрий Лужков, Александр Мальцев, Виктор Тихонов, Владислав Третьяк, Вячеслав Фетисов, Александр Якушев. Были, конечно, отец и сын Валерия Борисовича, поклонники таланта Харламова, мальчишки из детских спортивных школ...

Владислав Третьяк, президент Федерации хоккея России: «Мне посчастливилось 14 лет играть с этим великим хоккеистом в одной команде. На моих глазах происходило становление выдающегося спортсмена. Талант, которым его наградила Бог, он полностью отдал своей стране. Помню, в 1972 году, когда мы впер-

вые обыграли канадских профессионалов, ему первому предложили контракт в НХЛ, но он отказался, заявив, что будет играть только за Советский Союз... А еще отмечу, что недаром его сравнивали с Пеле, сопоставляя талант бразильского футболиста с тем, что Харламов вытворял на хоккейной площадке».

Российские волейболистки выступают на Олимпиаде в Пекине

Сборная России выиграла квалификационный турнир в Галле. В финале квалификационного турнира, победитель которого получал путевку на Олимпиаду в Пекине, сборная России в пятисетовом матче обыграла команду Бельгии — 3:2 (25:23, 25:22, 11:25, 22:25, 15:12).



Если в двух первых сетах россиянки имели небольшое преимущество, то в третьем сете последовал неожиданный провал. Наши волейболистки могли решить исход встречи в четвертом сете, в концовке которого они имели преимущество в четыре очка, но польские волейболистки сумели переломить исход неудачно складывавшегося для них сета и выиграть — 25:22. На волне этого успеха они повели и в пя-

том сете — 4:1, но в этот момент свое веское слово сказали лидеры нашей сборной Екатерина Гамова и Любовь Соколова. Кульминация встречи случилась при счете 13:12 в пользу россиянок, когда две наши атаки блестяще завершила Екатерина Гамова. Польки так и не смогли ничего противопоставить нашей диагональной и проиграли — 12:15.



Новый рекорд в кругосветном плавании

Француз Фрэнсис Жуайон проплыл на тримаране вокруг света за 57 дней, 13 часов, 34 минуты и шесть секунд, улучшив предыдущий рекорд более чем на 14 дней. 51-летний яхтсмен на тримаране IDEC начал путешествие во французском Бресте 23 ноября и завершил его там же в воскресенье. Предыдущий рекорд мирового одиночного плавания был установлен англичанкой Эллен Макартур в 2005 году.

КРИМИНАЛ

Разбой в Болховском районе

Около часа ночи в селе Фатнево Болховского района области произошло разбойное нападение. Хозяева одного из домов проснулись от подозрительного шума и увидели, что в их доме находятся шестеро незнакомых мужчин. Свои лица они прятали под масками. Вооружены грабителями были бейсбольными битами и пневматическим оружием. Злоумышленники требовали отдать деньги и драгоценности.

Злоумышленники нанесли серьезные телесные повреждения хозяевам дома, — рассказал руководитель Мценского межрайонного следственного управления следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области Сергей Вазюлин. — Однако потерпевшие не растерялись в такой непростой ситуации. Им удалось скрыться от грабителей в ванной, а потом незаметно покинуть дом и добровольно обратиться в милицию. Такие оперативные действия потерпевших помогли избежать им более тяжелых последствий случившегося. Тот вечер хозяевам запомнит-

Вазюлин. — Поэтому дальнейшее расследование уголовного дела, возбужденного за разбойное нападение, было передано в Мценский межрайонный следственный отдел.

Установлено, что нападавшим до 30 лет, двое из них уже ранее судимы за подобные преступления. К настоящему моменту пятеро участников ограбления задержаны и арестованы, а вещи, украденные ими из дома пострадавших, изъяты. Принимаются меры к розыску и задержанию последнего соучастника. Мценским межрайонным следственным отделом совместно с оперативниками ОВД по Болховскому району обрабатывается причастность этой группы к ранее совершенным аналогичным преступлениям. — У следствия имеется несколько версий произошедшего и возможных мотивов преступления. Однако в интересах оперативной работы они пока не разглашаются, — сообщил Сергей Вазюлин.

Где получить льготный проездной

В Орле начинается выдача проездных на февраль для пенсионеров, получающих трудовую пенсию по старости.

Пенсионеры, не получающие единой денежной выплаты из средств федерального и областного бюджетов, могут получить проездные билеты на бесплатный проезд в трамвае, троллейбусе и автобусе 25, 28, 29, 30, 31 января и 1 февраля с 9.00 до 18.00. Выдача проездных для жителей железнодорожного, Советского и Северного районов организована в районных администрациях. Жители Заводского района смогут получить их по адресу: ул. Планерная, д.35, в здании центра социальной помощи семье и детям Заводского района.

Для получения проездных пенсионерам необходимо иметь при себе паспорт, пенсионное удостоверение и проездной билет на текущий месяц.

Информгентство «Орловская правда»

Служба «Дежурный репортёр» (тел. 76-35-50)

Уважаемые читатели! Нам интересуют все события, которые происходят в области. Звоните! Вас обязательно услышат.

Орловская правда
УЧРЕДИТЕЛИ: Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРПО.
Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.

ОТДЕЛЫ:
по работе с читателями — 76-35-50;
административной и правовой реформы — 76-11-75;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54;
бухгалтерия — 43-56-48;
рекламы — 43-51-72, 76-20-34;
распространения — 47-53-32;
издательство — 76-33-64;
приемная — 47-52-52;
факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Николай СОЛОПЕНКО.
Дежурный ответственный секретарь Николай ШИКУНОВ.
Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центрально-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599.
Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов.
Материалы, публикуемые под рубрикой «Деловая встреча», «Из первых рук», «Позиция», «Позиция первого лица», «Новости бизнеса», печатаются на правах рекламы.
За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.
Цена свободная.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Организация закупает ячмень пивоваренный у хозяйств.

Обращаться по телефонам: 74-08-96, 74-08-97.

УПРАВЛЕНИЕ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИХ РАБОТ ОРЛОВСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ТЕХНИЧЕСКОГО УНИВЕРСИТЕТА

объявляет конкурс на замещение должностей по трудовому договору:
- главного научного сотрудника — 0,4 ставки,
- ведущего научного сотрудника — 3,4 ставки,
- научного сотрудника — 3,2 ставки,
- младшего научного сотрудника — 0,4 ставки.
Срок подачи документов на конкурсный отбор — один месяц со дня опубликования.
Справки по телефону 41-54-43.
Адрес: г. Орел, Наугорское шоссе, д. 29.

ОРЛОВСКИЙ ФИЛИАЛ ЗАО «ИНТЕР РАО ЕЭС»

извещает своих абонентов о том, что с текстами публичных договоров энергоснабжения они могут ознакомиться на Интернет-сайте филиала: www.interrao-orel.ru.

ОРЛОВСКИЙ ФИЛИАЛ ОАО «ЦЕНТРТЕЛЕКОМ» информирует жителей города Орла и Орловской области о том, что с 1 февраля 2008 года снижаются тарифы на предоставление доступа к сети местной телефонной связи.

Для физических лиц (ГТС):
- с использованием аналогового коммутиационного оборудования — 2500 руб.;
- с использованием цифрового коммутиационного оборудования — 3000 руб.
Для физических лиц (СТС):
- с использованием аналогового коммутиационного оборудования — 1500 руб.;
- с использованием цифрового коммутиационного оборудования — 2000 руб.
Для юридических лиц (независимо от типа линии и населенного пункта Орловской области) — 4000 руб.
В тариф на предоставление доступа к сети местной телефонной связи не входит стоимость дополнительных работ.
Тарифы для населения указаны с НДС. Для юридических лиц НДС взимается сверх установленных тарифов.
Подробнее по телефону бесплатной «горячей линии» 40-66-12.
Также с 1 февраля 2008 г. для абонентов — юридических лиц, при наличии технической возможности осуществления повременного учета продолжительности местных телефонных соединений, дополнительно вводится тарифный план с комбинированной системой оплаты местных телефонных соединений, который составляет 245 руб. за 375 минут базового объема местных телефонных соединений плюс 0,18 руб. за 1 минуту соединений сверх установленного лимита. Тариф указан без НДС. НДС взимается сверх установленного тарифа.
Подробнее по телефону бесплатной «горячей линии» 40-66-10.
Лицензия: А 023636 №24064 от 14.11.2002г., выданная Министерством связи РФ.

ОРЛОВСКИЙ ЮРИДИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ МВД РОССИИ 26 ЯНВАРЯ 2007 ГОДА ПРОВОДИТ ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ.

Приглашаются абитуриенты и их родители. В программе: встреча с руководством института, знакомство с условиями приема, экскурсия по институту, посещение музея, концерт творческих коллективов, приобретение справочных пособий.

Начало в 10 часов.

Адрес института: г. Орел, ул. Игнатова, 2. Проезд автобусами №№ 12, 26, 29, 25 (ост. «Юридический институт»), троллейбусами №№ 4, 5 (ост. «Магазин «Орел»). Справки по телефонам: 41-44-52, 41-47-03, 41-09-67. Лицензия Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки А № 166865 от 7 ноября 2006 года, регистрационный № 7747. Свидетельство о государственной аккредитации АА № 000459 от 22 декабря 2006 года, регистрационный № 0440.

ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОГО АГЕНТСТВА 76-20-34 нп «Редакция газеты «Орловская правда»

СОБОЛЕЗНОВАНИЯ

Орловский городской Совет народных депутатов выражает глубокое соболезнование главному специалисту правового управления Орловского городского Совета Сергею Николаевичу Брижаку в связи со смертью его отца.

Управление здравоохранения администрации г. Орла выражает глубокое соболезнование главному врачу МЛПУЗ «Родильный дом г. Орла» Людмиле Петровне Тарасовой в связи со смертью ее отца.

Коллектив МЛПУЗ «Родильный дом г. Орла» выражает глубокое соболезнование главному врачу Людмиле Петровне Тарасовой по поводу смерти ее отца.
Группа компаний «Стройинвест» выражает глубокое соболезнование главному инженеру проекта ОАО «Гражданпроект» Евгению Дмитриевичу Кузнецову в связи со смертью его жены.